

Szanowni Państwo.

Dziękujemy za Państwa uwagi do pytań. Każdą z nich z osobna została przejrzana. Poniżej odpowiedzi do Państwa zastrzeżeń. Na żółto uznane zastrzeżenie wraz komentarzem.

Serdecznie pozdrawiam,

Dr n. med. Agnieszka Wsół

Pyt 6 wersja 2, pyt 70 wersja 1 o ciśnienie wewnątrzpęcherzykowe

2	6	A i C poprawne
---	---	----------------

Prawidłowe odpowiedzi A i C. Zastrzeżenie do pytania zostaje uznane. Zaliczać pytanie będą obie prawidłowe odpowiedzi.

Pyt 60 wersja 2; pytanie 16 wersja 1

1	16	A i B identyczne odpowiedzi
wersja testu	nr pytania	uwaga
2	60	Odpowiedzi A i B jednakowe

Pytanie 16 wersja I

2 odpowiedzi były identyczne, co w

przypadku, jeśli ~~to~~ zdublowana odpowiedź
jest dobra

W pytaniu dwa dystraktory były jednakowe, niemniej jednak były to fałszywe odpowiedzi.
Prawidłowa odpowiedź jest inna. Zastrzeżenie odrzucone.

Pyt 13 wersja 2 py 63 wersja 1 o odruchu Heringa Breuera

1	63	Czy młc są prawidłowe 2 odpowiedzi? B i C
---	----	--

2	13	B i C wg mnie są poprawne
---	----	---------------------------

W wyniku odruchu Heringa Breuera dochodzi do rozszerzenia oskrzeli, czy opór się nie zwiększa.
Jedna odp. prawidłowa. Zastrzeżenie odrzucone.

Pyt. 22 wersja 2

2	22	Odpowiedz: A : B $\frac{7}{2}$ poprawne, C nieprawidłowa.
---	----	--

Jedna odpowiedź prawidłowa, zastrzeżenie odrzucone.

Pyt. 28, wersja 2,

2	28	Montyrol - pośrednio czy bezpośrednio?
---	----	--

Jedna odpowiedź prawidłowa, zastrzeżenie odrzucone.

Pyt 56, wersja 2,

2	56	NIE JEST NAPISANE CZY USZKODZENIE JEST IZOLOWANE
---	----	---

Jedna odpowiedź prawidłowa, zastrzeżenie odrzucone.

Pyt 59, wersja 2

2	59	Opis Bobińskiego nieprecyzyjne sformułowanie odnośnie Leku "małych dzieci" w odpowiedzi A
---	----	--

Jedna odpowiedź jest prawidłowa. Zastrzeżenie odrzucone.

Pyt 64, wersja 2,

2	64	Zasada A jest i C, wydaje się mawiane - składowe potero wych względnie gu+ i potencjal jest bardziej używany, zobowiązanie ^{net} zminimalizowane ^{net} - zgodnie z zasadami Goldmana potencjal bardziej używany - nie leży
---	----	---

Jedna odpowiedź prawidłowa. Zastrzeżenie odrzucone.

Pyt 70, wersja 2

2	70	Wszystkie z podanych cech są prawdziwe
---	----	--

Jedna odpowiedź prawidłowa. Zastrzeżenie odrzucone.

Pyt 74 wersja 2

2	74	Brak odpowiedniego określenia kierunku napływu / wypływu jonów
---	----	---

Jedna odpowiedź prawidłowa, pytanie dobrze skonstruowane. Zastrzeżenie odrzucone.

Pyt 77 wersja 2,

2	77	nie prowadzi do namozonnej oceny hipertensyj (↑HR) w przypadku wstrząsu neurogenego
---	----	---

Jedna odpowiedź prawidłowa dla wszystkich rodzajów wstrząsu niezależnie od etiologii. Zastrzeżenie odrzucone.

Pyt 85, wersja 2, pyt. 41, wersja 1.

2	85	Jeżeli chodzi o stężenie Azotan, to jego wpływ jest smieszny w odniesieniu masi od tego, z której strony obliczamy
1	41	W materiałach elearningowych podane było, że NO może zwiększać lub zmniejszać wydzielanie reniny w zależności od pochodzenia, co może być tak myślenie

Jedna odpowiedź prawidłowa. Zastrzeżenie odrzucone.

Pyt. 89, wersja 2

2	89	Ci D są poprawne, gdyż \downarrow \uparrow P w żyłach powoduje zwiększony powrót żylny i zwiększoną \circ \vee późno rozkur- ową i to samo spowoduje zwolnienie przewodzenia i dłuższy czas napływu do przedsionka
---	----	---

Jedna odpowiedź prawidłowa. Zastrzeżenie odrzucone.

Pyt 97 wersja 2,

2	97	MCV $<$ 80 więc mikrocytota ale jest też leukocytopenia i trombocytopenia
---	----	---

Niezależnie czy uznamy za prawidłowe MCV 75, czy 80 (normy lab mogą się różnić), to i tak jedna odpowiedź w stosunku do treści pytania jest prawidłowa. Zastrzeżenie odrzucone.

Pyt. 19, wersja 1

1	19	wszystkie błędne odpowiedzi, brak prawidłowej
---	----	--

Jedna odpowiedź prawidłowa. Zastrzeżenie odrzucone.

Pyt. 26, wersja 1

1	26	Kom. mikrogleju mogą stopki, które biog wchodzi w wytworzenie białek krew-mielę, dlatego utwierdzenie cięgien jednakże C też białki w miarę w paszku
---	----	---

Jedna odpowiedź prawidłowa. Proszę przeczytać o astrocytach – pytanie dotyczyło mikrogleju.
Zastrzeżenie odrzucone.

Pyt. 33, wersja 1.

1	33	co to oznacza przesunięcie, bo nie pewno będzie wyolbrzymienie odwłok BC, ku górze, ale przesunięcie nie wiadomo do końca jak to należy
---	----	--

Jedna odpowiedź prawidłowa. Zastrzeżenie odrzucone.

Pyt 61, wersja 1

1	61	zwiększenie siły parady wokowanie = 2 odpowiedzi prawidłowe
---	----	--

Jedna odpowiedź prawidłowa. Zastrzeżenie odrzucone

Pyt 62, wersja 1

1	62	Czy one są prawidłowe z odpowiedziami? B i C
---	----	---

Jedna odpowiedź prawidłowa. Zastrzeżenie odrzucone.

Pyt 93, 96 wersja 1

1	93 96	zwiększenie PTH i koloidalne podwyższenie fosforu w osoczu (wzrost cholesterolu w jelicie, ale niedziś i wydłużenie) w 96 nie ma poprawy odpowiedzi, bo dotyczy do Ca ²⁺ i fosforu w osoczu a zwiększenie fosforu w osoczu
---	----------	--

W obu przypadkach jedna odpowiedź prawidłowa. Zastrzeżenie odrzucone.